
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 446
SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/5/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que, segundo as mídias de Botucatu e região informaram, em visita a Botucatu dia 17/4/2009, o então governador do Estado de São Paulo, José Serra (PSDB) anunciou que estava autorizada a construção de um AME (Ambulatório Médico de Especialidades) na cidade em 2010;
Considerando que ele ainda explicou que: “O AME - Ambulatório Médico de Especialidades irá contribuir com o Sistema de Saúde do Estado e aqui terá parceria com a Faculdade de Medicina de Botucatu – UNESP, que, por sua vez, será a gestora do futuro ambulatório e que somente em nossa cidade, o investimento para o AME deverá ser de R$ 4 milhões entre construção e aquisição de equipamentos”;
Considerando que realmente o AME em nossa cidade seria um parceiro na assistência, atuando na alta resolutividade, com modernos equipamentos, como eletrocardiograma, teste ergométrico, raio-x, ultrassom, mamografia, densitometria óssea e eletroneuromiografia, entre outros;
Considerando que, fazendo uma recapitulação, em 2010, o prédio da antiga empresa BRASHIDRO foi comprado pela atual administração municipal por aproximadamente R$ 4.300.000,00 (quatro milhões e trezentos mil reais) para que nesse imóvel fosse instalado todo esse complexo de saúde do AME, com suas clínicas para consultas e equipamentos para exames;
Considerando que, nos anos de 2011 e 2012 e o último em 28/10/2014, fiz requerimentos solicitando informações de quando finalmente será inaugurado o AME - Ambulatório Médico de Especialidades em Botucatu, com a resposta em anexo do requerimento de 2014, já que faz mais de 6 anos que a prefeitura de Botucatu antecipou esse importante montante financeiro para a compra do prédio da BRASHIDRO e que foi cedido por 20 anos para o governo do Estado de São Paulo para a instalação do AME, dessa forma,

Parte integrante do requerimento n° 446/2016
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado aos Excelentíssimos Governador do Estado de São Paulo, DR. Geraldo José Rodrigues Alckmin Filho, Secretário de Estado da Saúde,  Dr. David Everson Uip e Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informarem quando finalmente será inaugurado o AME – Ambulatório Médico de Especialidades em Botucatu, considerando que, desde 2010, esse equipamento público é prometido pelo Governo do Estado de São Paulo e Prefeitura de Botucatu, sendo feito inclusive um grande investimento de R$ 4.300.000,00 (quatro milhões e trezentos mil reais) para a compra o prédio da antiga empresa BRASHIDRO, que foi cedido por 20 anos para instalação desse importante equipamento público na área de saúde em nossa cidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de maio de 2016.

Vereador Autor LELO PAGANI
REDE
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Oficio 163/2014
CLM/em
Botucatu, 20 de novembro de 2014

Em resposta ao requerimento 1042, da sessdo ordinaria do dia
28/10/2014, da Camara Municipal de Vereadores de Botucatu, informo:

A construgdao do Ambulatério Médico de Especialidades, assim como a
construgdo do Centro de Reabilitagdo Lucy Montoro, tiveram inicio em
18/06/2013, tendo prazo legal de entrega estipulado pela Concorréncia Publica
de dois anos, ou seja, a construgdo das referidas unidades tem prazo maximo
para entrega em 18/06/2015.

Ressalto que apds a construgcdo, faz-se necessaria a aquisicao,
montagem e testagem de todos os equipamentos que serdo instalados nas
duas unidades, sendo muitos destes de média e alta complexidade de
funcionamento, o que torna o processo muito minucioso, detalhado e
complexo.

Além disso, ha necessidade de realizagdo de concurso publico para
contratagdo dos funcionarios que la trabalhardo, fato que também leva
determinado tempo administrativo.

Finalizando, entendemos que para o correto funcionamento destes
importantes equipamentos de sallde em nosso municipio, cumprindo todas as
etapas acima citadas (além da construgéo), existe uma forte probabilidade de
que conseguiremos viabilizar a inauguragdo dos esperados Ambulatorio
Médico de Especialidades e do Centro de Reabilitacdo Lucy Montoro no
primeiro quadrimestre de 2016.

Sem mais para o momento.
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Claudio Lucas Miranda
Secretario Municipal de Saude de Botucatu

limo Senhor
Ednei Lazaro da Costa Carreira
Presidente da Camara Municipal de Vereadores de Botucatu




